KALMAR LASZLO MATEMATIKAVERSENY

Megyei forduld 2012.

6. osztaly

. Melyik az a legkisebb pozitiv egész szam, amelyag,ihogy a szamjegyeinek 6sszege
20127?

. Az ABCD teéglalap AB illetve CD oldalan & ésR pontok azA-hoz illetveC-hez
kozelebbi harmadolé pontok. @ ésSpontok aBC illetve DA oldalak feledpontjai.
Hanyad része QRS paralelogramma terlllete a8BCD téglalap teruletének?

. Tizenkét egymast kdvépozitiv egész szam 6sszege 246. Melyek ezek aokZam

. Az 1-%l el kell jutni a 2012-ig pozitiv egész szamokom &ivetkes kétféle niivelet
alkalmazasaval: az utoljara kapott szamhoz 1-atlgdiagy a szamot megkétszerezzuk.
Mely szamokon at vezet az Gtd-2012-ig a lehét legkevesebb Iépésben?



